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Olvasóinkhoz. 
Lapunk a heti számában közreadjuk a Camp sport- 

b felhivását az összes sportkedvelőkhöz, valamint 
khoz, akik eddig is élvezetet és egészséges eszkö- 

et láttak a sport nagyszerü testnevelésében Felhiv- 
erre az olvasóink figyelmét Egyben tisztelettel érte- 
, hogy lapunk jelen számából a Camp vezetősége 

yenes szétosztás végett átvett több száz példányszá- 
t a sportszeretők részére. Állandó előfizetőink és ol- 
ólnk azonban rendesen megkapják a lapunkat. 7zok 
dig, akik most alkalomadtán oloassák csak lapun- 
t bizonyára megtognak győződni lapunk testvéri és 
ociális politikájával és befognak lépni előfizetőink 
borába. 

Egyébként is szólunk mindazokhoz, akik az egészsé- 
s és kifejlett életnek pártolói, hogy még mindig job- 

a n teszik, ha a sporttelepet látogatják mintha a dohos 
bDbüzös kocsnák mélységében rontják tüdejüket. 

Azz adóhivatali ügy ujabb 
fejleményei. 

Az adóhivatalnál történt sikkasztások ügyében 
k tovább tart. Az ügyészség utasitására 

allgat ák az összes adóhivatali személyzetet és a 
rnyékbeli összes cégeket, kereskedőket. akiknél 

ajdnem mindnél találtak kisebb-nagyobb tőlük be- 
yt, de az adóhivatali pénztárba be nem fizetett 
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szeget. Az adóhivatalnát a jelenikezések még min- 

tartanak és a körn vékbeli falvak kisembereinek 
agtáit vizsgálják felűl. Ezek szintén szabálytalanul 

innak kiálhtva és alig bak köztük egy kettő, amely- 
felvett összegét rendesen be s fizették volna. 

z eddigi megállapitások szerint a sikkasz ások 
szege inegbaladi a 2 milltó lejt. Ez azonban csak 
závetőleges számítás és a nyomozás után lehet 
ak megállapítani, hogy mennyi pénz hiányzik ösz- 
esen az adófizetésekre befolyt összegekből. 

omozás és a vizsgálat még egyre tart. A 
etroseni-i rendőrségen Deák rendőrfelügyelő a dévai 

gyészségi titkárral együtt már napok óta állandóan 
rnanenciában van. Az elmult héten kihallgattak 

bb adóhivatali főtisztviselőt is, azonban a kihallga- 
s után valamennyit szabadon bocsátották. 

Cassa Cercuale igazgató tagjainak 
szervezése. 

A parlament az elmult év julius 4. én szavazta meg 
tt a törvényt, amely kimondja, hogy a Cassa Cercuale 
azgatósága, közösen a munkások és munkaadókból 
lasztott képviselőkből álljon. A tanácstagok számát 
lön miniszteri rendelet állapította meg a következő- 
ppen: kolozsvári munkásbiztositó pénztár 12 tag, besz- 
cei ő, dési 8, szatmár 12, temesvári 12, dévai 12, 
adi 10, lugosi 8, resicai 12, szebeni 10, brdsa 10, 

8áz] arosvásárhel, 1 10, segesvárl 8, sepsziszentgyörgyi 8, 
ikszeredai 8 és gyulafehérvári 8 tag. Az igazgató ta- 

cs megalakitása céljából a törvényesen megállapitott 
akmai szervezetek febr. 1-ig kötelesek felterjeszteni a 
ács tagjalra vonatkozó javaslatoka 

Mint értesülünk a petrozsényi tmkásság, Recean 
zset régi ömeeto szociálistát választotta meg meg- 
zottjául, Hiszük, hogy az annyit támadott és jobb- 
rsraméltó intézmény az uj vezetőség kezében helyes 
on tog haladni. Hisszük ! 

Panasz a Lónea-i mosta ellen. 
A Lóneai előfizetőink általános panasszal fordultak 

ozzánk, hogy az ottani postán elvesznek a levelek sőt 
t is megtörténik, hogy az odaérkezett ujságokat ,Cim- 
bra Zsilvölgyi Napló"-t egyáltalában nem hordják 
ddig ki amig valamelyik postai ga kl! nem ol- 
assa. Előfizetőink is azon panaszkodn nem 

! apják meg lapjaikat, amelyért Bezalatosen előfizetnek. 
zekre az anomátiákra nyomatékosan felhivjuk a Lóneai 

ostatőnökség figyelmét; nézzen utána, hogy ne gyerek- 
nyok könyelműsége intézzen egy ílyen fontos hivatali 
gyet. Ha azonban ezek a dolgok még továob tartanak 
énytelenek lennénk a kerületi postaigazgatóság tgyelmét 

lhivni a szabályatat munkamenetre. 

el 

lelt 

é. 

A zsilvölgyi 
hatalmas öntudatos szervezett tömege az el- 
mult vasárnap tartotta meg rendes evi közgyü- 
léseit. Ezen az ünnepélyes alkalmon az öntu- 
datnak és becsületnek emberei ismét hitvallást 
tettek arról, hogy szivükben, lelkükben becsü- 

letes meggyőződés a szociálizmus nagyszerü 

eszméje. Nyilt és férfias vallomás volt ez a szo- 
ciálizmus mellett, de egyben eloszlatása volt 
annak a gondolatnak és gyanusitásnak is, me- 

lyek az utóbbi időben igen gyakoriakká váltak, 

hogy a Zsilvölgye bányaipari munkássága bol- 
sevista volna. Érre határozott választ adtak ők 
maguk az elmult vasárnap. A Petroseniben, 
Vulcánban, Loneán, Petrilán és Aninoasán le- 

zajlott tömeg-gyülések és egységesen megmutat. 
ták, hogy nem hivei a szélsőséges demagóg esz- 
mének és egyedül az amsterdami internaciónálé 
alapján állanak. Ezt határozott elvben leszögez- 
ték és minden gyanusitást megcátoltak, amely 

eddig a mozgalom felé irányult. 
De nemcsak a baloldali szélsőségek felé 

mondta ki a gyülés a teljes szakitást. Evvel az 
alkalommal egy másik ellenség felé is lesujtott, 

amely a zsentri osztályhelyzeténél fogva éppen 
olyan ellensége a szociálista munkásságnak, 
mint az egységbontó baloldaliak csoportja. 

A nagy-gyülés ugyanis kimondta az egész 
Zsilvölgyében, hogy egyetlen szakszervezeti 
munkás sem olvashatja többé a „Brassói La- 

pokat." Ez a lap ugyanis az elmult hetekben 

egy riport rovatban alaptalanul megrágalmazta 

a munkásságot és ezzel nem elégedve meg 

belékötött magába a Szociálistapártba is azt ir- 
ván róla, Rogy terrorizálja a pártnak tagjait. 
Tehát ezen az oldalon is nyiltan szint vallottak. 
A jövőben nem lehet ráfogni a munkásságra, 
hogy irredenta eszméket támogat, Megmutatja 
ezt a két határozatot mindazoknak, akik eddig 
is jobbra balra hajlongtak és nem tudták, hogy 
rálépjenek e a munkáseághak erre a demokrati- 
kus utjára vagy s 

Meg keli itt jegyeznünk, hogy ezek a de- 
magog eszmék eddig sem gyökereztek volna a 
munkásság lelkében, ha illetékes faktorok szé- 
lesebb engedményt tettek volna a mérsékelt 
párt és szakszervezetek müködéséhez. Az örö- 
kös tilalmak és megszigoritások azonban a tö- 

megek lelkét könnyen hajlitották a demagogia 
felé és ezáltal ne is csodálkozzunk azon, ha ál- 
talános villongások és tüzfészkek voltak a zsil- 
völgyi bányatelepek. 

Hogy ez a munkásmozgalom a jövőben 
a törvényes keretek közt maradjon a következő 
elveket ajánlanánk a kormány figyelmébe. 

1.) Mindazon szakszervezetnek és párt- 
szervezetnek, amely a rendes törvényes kere- 

tek közt mozog meg kell adni a teljes egye- 
sülési, gyülekezési sajtó és véleményszabadsá- 
got. Vagyis ugy a mérsékelt Szociálistapárt- 
tal mint az amsterdami nternaciónálé alap- 
Ján müűködő szervezetekkel szemben meg kell 
szüntetni az összes tilalmas rendelkezéseket, 
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munkásság 
mert ezek csak a kommunisták malmára haje. 
ják a vizet és a tömegeket is átkergetik a 
kommunisták táborába. 

2.) A szakszervezetek és pártszervezetek 

kulturelőadásainak engedélyezése. 
3.) Mindenféle szélsőséges propaganda el- 

tiltása még a megkezdésekor. Ezt az illetékes 
hatóságok annál is inkább megtehetik, mert jól 
müködő szervezetük mindenről hamar értesülve 
van. A kár csak az, hogy ezeket a mozgal- 
makat a hatóságok hagyni szokták mindaddig, 
amig egy pár hóbortos ember meg nem bolon- 
dul és csak akkor leplezik le, mikor már kezd 

veszedelmessé válni és egy csomó ember is 

beugrott a csapdába. 
Ha ezeket figyelembe veszik az illetékesek, 

ugy az elmult vasárnapi gyülés okos, öntuda- 
tos és demagógiától mentes határozata nem fog 

kárba veszni Molnár Sándor. 

Munkásgyülések a Zsilvölgyében 
A Zsilvö gyében lefolyt gyülésekről az alábbitudó- 

sitások számolnak be. ga 

Petroseniben 
a gyülés a Str. Cuza Vodá 6 szám alatti szakszerveze- 
tek nagytermében a szervezett munkásság jelenlétében 
folyt le, A munkásság példás rendben gyülekezve várta 
az évi közgyülés megkezdését, a mely délután fél négy 
orakor vette kezdetét. Az anyagi beszámoló után az 
erkölcsi beszámoló következett, amelyet Germán és 

Holfer központi titkárok tettek meg s lendületes szép 
beszédben vázolták a nemzetközi munkásmozgalmat. 
A hallgatóság mindvégig rendkivüli figyelmesen halgatta 
az előadók beszédét, amely ugy tartalmilag mint szelle- 
mileg valóban reális értéket képviselt. 

Aninoasan 
vasárnap délelőtt Buciurman Pal központi titkár és György 
a vasasok titkára voltak a gyülés előadói. Mindketten 
rámutattak a munkásság szervezetlenségére, de rámu- 
tattak a munkásság soraiban lévő baloldaliak munkájára 
is, mint akik legjobban veszélyeztették mindig a józamn 
munkásmozgalom előremenetelét. Mindaketten felhivták 
a munkásságot a szervezkedésre. 

Vulcanban 
délután ugyancsak Buciuman és György titkárok tartottak 
előadást, lit is kiemelték a munkásság összetartásának 
jelentőségét és szolidáris testvéri szövetségre szólitották 
fel a jelenlevőket. 

Lonean 
a gyülés terem szinültig megtelt emberekkel, akik nem 
voltak ugyan tagjai mind a szervezetnek, de a kiv ván- 
csiság elhozta őket is, hogy hallnezák az előadó szavát. 
Itt az előadó Nicora volt aki román és magyar nyel- 
ven ecsetelte a munkásság helyzetét és a jelenlegi sulyos 
gazdasági katasztrótát. A gyülésen a munkásság élesen 
kfakadt az állami bányák ellen, mert az még most sem 
adta meg a már régen megigért 2504, emelést. Nicora 
titkár felszóltja a gyülést, hogy harcoljanak-e még a 
5 0/0-ért ? Eure egy hang közbe kiáltja : Még várhatunk 
g három ember jár egy nadrágba 1 A gyülés egyéb- 

ként rendben szétoszlott. 
Petrilán 

vasárnap delalók volt szntén a gyülés. Az előadók itt 
is er és CGerman, voltak, akik hosszu rsdtsan 
agyaraptak meg a tudományos szociálizmus igazi 
két. – Semmiféle jobb fegyvere nem lehet a mun kas 
ságnak az osztályharcban mint a tudás - mondta Hoffer 
titkár Felhivtar a munkásságot, hogy rendezzen minél 
több előadást, mert a ívdás ha tudás. 

- t jegyezzük meg,, hogy a gy lésen : 
elbaátéz hogy a ,B hogy gy au saág 
elmult heti riport sorokaa miatt. 
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AzErdélyiirlap felakasztja Hasorbauort. 
Mindig tudtuk, hogy az Erdélyi Hirlap egy jól 

intormált lap. Hogy értesülései elsőranguak. aztán meg 
másképen is meg voltunk elégedve a nevezett orgánum- 
mal. Rémitő módon beimponált nekünk amit a multkor 
jó huszezer kilométernyi távolságbol erkölcsi prédikáciot 
osztogatott egy tárgyról, hogy ugymondjuk egy ügyről, 
amelynek mikéntjéről dunsztja se vala a jólértesült lap- 
nak. 

Hát még képzelje a világ elképedésünket a jó in- 
formációt tekintve midőn azt olvassuk, hogy az Erdélyi 
Hirlap a Drágánescu öngyilkossága mellé (mert az biz- 
tosan kevés vala neki) Haserbauer tisztviselőt is felakasz- 
tatja. - Mondom azt inja egyik cikkében, fiogy Hasel- 
bpauer ftelakasztorta magát. 

Na-ja, mert a jól értesültség az fontos. Illetve a 
jól értesültség nem is annyira fontos, mint a szenzáció, 
ugy jobban fogy a lap. Ergó e szempontból birálhatjuk 
el az Erdélyi Hirlap ránkvonatkozó kukliprédikációját 
is. ,Mert hát ha szenzáció vagyon – akkor hát fogy 
a lap - nagyon." Nem, de nem kedves E. H ilyen- 
kor nem is a jól értesültség a fontos ? Nemdenem ? 

Ujságirás Lugoson. 
A Lugoson megjelenő Krassó Szőrényi lapok egyik 

elmult heti számában a következő hir jelent meg: 
,Tolvajokat fogott a peruli rendőrség. Suciu 

Vasilie és felesége Barbu Anasztázia peruli lakósok kü- 
lönféle értéktárgyakat loptak. Barbu az ottani csendőr- 
ségen azonnal feljelentést tett, mely hamarosan eltogta 
a tolvajokat, akiket bekisértek az ügyészségre. A lugosi 

ügyészség meginditotta a vizsgálatot." 
Az olvasóra bizzuk annak megállapitását, hogy 

Barbu volt az a tolvaj vagy pedig Barbutól toptak el 

különféle értéktárgyakat. Nem tudjuk mikonr jönnek rá 
ezek az ujságiró urak, hogy a közönség is kritikus ? 

Kedves kisasszony! 
— Ott a lupeni-1 postahivatalban bármennyire is saj- 

nálom Önt, mint aki telefonálni szokott illetve kapcsolást 
szokott ad i, de mégsem tehetek másképen mint, hogy 
itt üzenem meg magának, hogy a közönség akkor te- 
lefonál, amikor neki erre szüksége van és nem pedig 
akkor, mikor ezt kegyedke, picinyke megméltóztatták, 
vagy kegyeskedik engedni. Ön ugyanis az elmult héten 
azt a kijelentést tette, hogy; nem tudnak máskor jönni 
telefonálni? ,mit zaklatják az embert ilyenkor2?" Akkor 
már ugyan 11 óra is elmult, de „még" mindig nem 
akart összeköttetést adni, mert neki még mindig korán 
van és hagyjanak békét neki. Teletonkezelés. Pont ! 

Egv telefonálni akaró: 

Szeszes italok után nem jár köz- 
ségi pótadó. 

A községi előljáróságok sok helyt, hogy bevéte- 
leiket szaporitsák, pótadókat vetettek ki szesz, bor, likör 
és a különféle szeszes italok után Ez a kivetés nem 
volt törvényes, ehhez a községi előljáróságoknak nem 
volt joguk a községi pótadókról szóló 1923 évi törvény 
értelmében. Felhivjuk az érdekeltek figyelmét arra az 
ujabban kiadott belügyminiszteri rendeletre, amaly nem- 
ksak megtltja a községeknek ezen pótadó kivetését, 
hanem megállapítja, hogy ez a büntetőtörvénybe ütköző 
vétség, melyért feljelentés esetén a törvénytelenül eljárt 
hivatalos közegeket büntetőjogilag is telelősségre fogják 
vonni. 

Uj Jerikó épül. 
Felfognak épülni falaid 
Gránátköves Eszmét rengetegéből 
A népek temploma lesz a kupolád 
Hol imára gyülnek majd az eszmegyőzök. 

Egy emberáradat lesz az épitőd 
Kik mindnyájan a szézséren akarják 
az életnek, ha ma a Cézár 
próbálják megmutatni száros szivüket. 

Már hordják is egy néhányan a falhoz 
Eszmeköveit az épitésnek 
Malternek a verejték és vér 
ad örök időkig tartó őserőt. 

Mert e templom a népek temploma 
lessz és szent lessz ez a hely, 

Bünös ember nem teszi be lábát 
Uj Jerikó örök templomába. 

Együtt rohanok én is e kis csapattal. 
Az eszmecsapatokkal. 
Gyenge a lábam, de érzem, 

hogy első leszek, ki könnyemmel és 
vérrel leteszem majd Jerikó templomához 
fiatal, lázadó akaratomat. 

Molnár Sándor. 

Báli naptár. 
14 én (szombaton) Camp Elite bál. 

15-én (vasárnap) zacsálistapórt mulatsága. 
2Fén (szombaton) Tüzolt 
za én (kedden) Iparosok álarcos- -bálja. 

Jól fog mulatni, ha részt vesz az iparo- 
sok szenzációs álarcos mulatságán e hó 

24- én az Apolló-termében. 

éRTESTÉS. 

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy a 
Str. Anton Pan utcában levő Gtodean-féle vendéglő- 
éttermet átvettem és azt szakszerü vezetés mellett tovább 

vezetem. - Kérem a n é közönség szives pártfogását. 
Pittner Frigyes. 

A Szinház. 
Gáspár Jenő társulatának második hete szintén 

a siker jegyében zajlott le szinházat látogató és 
általában a petrozsényi közönség jólesően tapasztalta, 
hogy szemben az elmult szezonok szomoru emlékei- 
vel most elsőrangu előadásokat van módjában él- 
veznie s hogy az alatt a rövid idő alatt, mely időn 
keresztül kedves szinészek vendégei városunknak —- 
e lelkes gárda sok kellemes estével fogja megaján- 
dékozni a közönséget. Bizonyos tekintetben s igy a 
szereposztásokban némi hibákat még fedezünk fel 
(egy némely kevésbé tehetséges tagoknak 
juttatnak akkor, amidőn e szerepekre más elsőrangu 
erői vannak az ensembléknek) viszont elismerjük a 
direkció készségét, mely mindidáig áldozatot nem is- 
merve igyekszik a szinházat látogató közönség kel- 
lemes és müvészi szórakozását elősegiteni. 

Az elmult hét slágerei Zö/dhelyi Annus vendég- 
szereplései voltak, ezeket megelőzte a Vén gazember 
hétfői előadása Bera Rózs, Kozma, cCsóka, Felhő 
kitünő alakitásaival. Kedden a Hattyulovag ment fő- 
szereneen Perényi, Gálfi és Jódyval, valami t Csóka 
és 

Szerdán lépett fel először a Bompaduarban Zöld- 
helvi Annus. A 
ar yagával, temperamentumos müvészi játékával, ma- 
gával ragadta a közönséget, amely zajos tapsokkal 
hódolt a primadonnának Méltó társa volt a sikerei- 
ben ezuttal is, valamint a Bajadér csötörtöki előadá- 
sán Kozma Hougó. Férfias, kiforrott tehetségü ope- 
rett bonvivánt. Pénteken, fő női szerepben szintén 
Zötdhelyivel a Diadalmas asszony került szinre. A 

közül először találkoztunk a szinpadon 

Sikertelen halott támasztás Petrozsényben. 
gy idő óta a zsilvölgyi tömegtantázia ugylátszik mind 

többet foglalkozik az u. n ,élve eltemetett" holtakkal s 
legutóbb lupényi mintára a petrozsényi sirkertben is 

lejátszodott egy épületes feltámasztási kisérlet. Egy el- 
födelt vasutast hallottak" állitólag segitségért kiabálni 
s a temető éberőre az összesereglet asszonyokkal vala- 
mint egy rendőr asszistálásával k bontotta a koporsót, 
ahol azonban a halott bizony mindörökre mozdulatla 
nul fekűdt nem kis bosszuságára a gödötásónak, aki a 
sikertelen szabaditási kisérletet egy pár zaftos végszó- 
val fejezte be. Jó volna figyelmeztetni a halottakat, hogy 
ne viccelődjenek az élőkkel különösen, akkor ha egy 
szer és mindenkorra abszolut holtak. 

Mindazokat, akiknek lapunk legutóbbi két mu- 
tatvány számát elküldöttük és azokat ellfogadták elő- 
tizetőinknek tfekintjük s a lapot rendesen meginditjuk 
b- nevül ükre 

Ezuttal pedig jólesően állapitjuk meg, hogy mind- 
azok, akiknek küzdelmes munkánkban támogatására szá- 
mitottunk megtették kötelességüket s gyarapitották a 
zsilvölgyi munkásság és polgárság bátorhangu szószó- 
tőjának a a Zs. Napló barátalnak táborát. 

Salgóval, akinek Péter orosz cárja egy k legsikerül- 
tebb alakitása volt a darabnak s megérdemelt tet- 
szést váltott ki a közönség közül. Szeretnénk őt mind 
gyakrabban látni a szinpadon. Kozmáról megint csak 
a legnagyobb elismerés hangján szólhatunk. 

A Leányvásár szombat esti előadása után va- 
sárnap este Zöldhelyi Ánnus bucsufelléptével a Csár- 
dáskirálynő került szinre. A bucsuzó müvésznő 
ugyancsak ,kitett magáért" s bár egy két izléstelen 
kiszólást bátran a szinfalak megett hagyhatott volna, 
de ugy játékával mint előadott ee elkápráz- 
tatta a tőle megválni nehezen tudó közönséget. 

Hoditó, elegáns bonvivánt volt jódy- aki a szen. 
timentális férfiföszerepet a nézőtéri leányszivek só- 
hajtásai közben vitte sikerre. 

ltalában a sikerült operett előadásokért a leg- 
agyobb dicséret illeti meg szinészeinket. /7 báfos, 
elgvgee Gálív Annus szubnetrt szerepeiben a közön- 
ség kedvencze lett, de ugyan ily nagy mértékben il- 
leti meg az eli smerés Bera Rózsit, az aranyos hu- 
moru s minden szerepében brilliánsan alakitó Csókát, 
a jókedv és derü kórokozó bacillusát; Felhőt. Nem 
feledkezünk meg az elismerés hangján szólva Mihá- 
lyiról, Szabóról és Farbakyról 
és segédszemélyzetről mely kiválóan illeszkedik az 
együttesekbe. (En) 

fúződik és nemcsak, hogy felülállóan / 

kiváló primadonna elsőrangu hang- 

sem, valamint a kar- 

Külön cikkben emlékezünk meg 

Gálfy Annusról 
akinek nevéhez a szintársulat legtöb 

de olyan othonosan érzi magát a szinp 
és minden reá bizott szerepben, hogy ami 
netikus tapsot női szereplőnek kell elvinni 
mind Gálfy Annus viszi el. Sok reményt t 
füzni ehez a fiatal szinésznőhöz. Azt h 
hogy ez nem egyéni és főleg mint sokan 
dolni szeretnék, nem „vidéki: megátllapit 
hanem reális mérlegelése egy fiatal tempe 
tumnak és akaratnak. Láttuk a ,Mégzeskalá 
Urzséjében, a „Leányvásár és ,Pompadul 

nyujtjuk át neki. 

A Camp álarcos bálja 
Az idény legszebb és legsikertütebb 

jelmez estélye. 
A Camp sportklub az elmult hét szombat e 

jén tartotta meg hagyományokhoz hiven szenzá 
álarcos mulatságát. A minden izlést kielégitő ter 
ben már kora nyolc órakor kezdtek gyülekezn 
karnevál kiöltözött katonái és felvonulásuk tar 
egészen fél tiz óráig. A beérkezés után pedig a szo 
kásos karnevál felvonulás kezdődőtt, amely alkal 
mal a jelmezes k - 
tek. A felvonulás után megkezdődőtt a táne, am 
jókedvben egészen hajnalig tartott. A mulats 
résztvett a városnak valamennyi számottevő egy 
sége. Az Apolló terme bizony már szüknek bi 
nyul az ilyen nagyarányu mulatságok alkalmával. 
Campnak minden hive és jóakarója ott volt és kiv 
a részét a nagyszerüen rendezett szórakozásból. 

Nagyon helyes volt vezetőségtől, hogy sem 
mivel sem engedte, hog. vendég ket egész éjj 
zaklassák. Éppen azért em csináltak jelmezverse 
sem. A sikert azonban ugy is megállapitot 
Szép volt valamennyi kivétel nélkül. A mulatságot 
igen sokan voltak vidékről is és megirhatjuk, ho 
nemzetiségre való tekintet nélkül kellemesen töltöti 
az 1925 év január 3r-ikének éjszakáját 

A ruhatárnál az idén is tumultus volt, fejenki r 
10 Le ruhatári dijat szedte 

A rendezőség kitünően muüködött és a rendez és 
murkáján kivül is rendkivül sokat dolgozta 

A terem rendkivül ügyes és szép kidiszitésé 
Ulrich, Vencel és Hermes érdemelnek teljes elis. 
rést. Úgyancsak közmegelégedésre müködött az ét 
termi kiszolgálás is, amelyet Menyhárt Béla a tis ei 
kaszinó vendéglőse végzett elsőranguan 

It emlitjük meg, hogy a Camp most szomba 
este Február 14-én rendezt nagy elite concertesté. 
a petroseni-i tiszukaszinó nagytermében Belépti-dtj nin 
de belépni csak meghivottaknak tehet Az estély tis. 
jövedelme teljes egészében a Camp gárdájához tartoz 
csapatok fejlesztésére lesz forditva 

(Felülnzetéseket a jövő számunkban n közöljü, 

A Camn országos hirkozó versenye. 
A Zsilvölgye sportközönsége vasárnap elsőran 

sport élvezetben részesült. A Camp sportclub rerte 
sében nivós birkozó verseny zajlott le s a por 
illetve a szőnyegen Nagyvárad, Arad, Zsilvölgye mé 
izgalmas perceket okoztak az egyes beínokok győzel 
mére vagy vereségére tppelő közönségnek 

Alább adjuk az eredményeket, de külön kiemeljt 
a résztvevő birkozók adjab Schenker, Privalcse 
a két aey Kőmg, P 

mas birokverseny bővelkedett szenzációkban s meg 
demelt dekorációkat szerzett a birokversenyen 
külömböző egyesületbeli atlétáknak. 

redménye 
Légsulp : (58 kgr.-ig) I. German ácamn) Bocs 

AMTE Manzberger (Törekvés) Nagyv ) 
Pehelvsaly : 1. Manzberger dregyy réd,pekvé 

M. Crisan (Camp) 11II. Lévay (Törekvé 

Könnyü suly : I. Rolinger gorekvés Nagyvár: 
II á Tsnp M. Pápai (AMTE, 

A sulv: ISchenker (Camp) Kőn 
Camp) i Betfa (AMTE). 

özép B. sulv : 1 Privacsek vtkés Nagyvárad 
d. Tas Lajos (Camp) III. Lutz TE): 

mnt észrevehetjük a aka győzelmi babéra 
alaposa megszaporitotta a birkozóverseny alkalmábó 

e egk 
Krausz és Társa 
orások és ékszerészek 

Petroseni, Str. Reg. Ferdinand No. 61. 

Őrák, ékszerek, ezüst és china-ezüst disztárgyak 
Legnagyobb választék optikai cikkekben. 

Varrógép és kerékpárraktán. 
Mechanikai mühely. 
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A fizikai nevelés jelenti azt a fanulnány és mes- 
terséget, mellyel a testnek szabályszerüen végzett haj- 

longási mozdulatai, játékok, futás, ugrás, birkozás, vi- 
vás, uszás, lovaglás, gerelyvetés, sulydobás és erőnk 

nek sok egyéb módon való próbára tétele következté- 
ben erősebbek, gyorsabbak, ügyesebbek, fürgébbek, 
gyorsabb felfogásuak, lelkileg egyesültebbek lehetünk. 

A fizikai nevelésben nem arról van szó, hogy 
benneteket egy ujabb munkához állitsunk, hiszen ele- 
get dolgoztok, hanem szó van arról, hogy megmutas- 
suk azt a legjobb utat, mely benneteket erőhöz, egész- 
séghez és azon hibák helyrehozatalához vezessen, me- 

yek a gyermekeknél az igen korán megkezdett nehéz, 
az ifju és felnőtt korban egyes esetekben tulfeszitett 
s a késő öregségig folytatott nehéz munkából származ- 
nak anélkül, hogy ellenszolgáltatásképen kielégitő s a 
végzett munkához illő táplálékhoz jutna. 

vVvalóban a munkások gyermekei zsenge korban 

kezdik meg a munkát, amikor még csontjaik gyengék, 
izületeik nem eléggé fejlettek s amikor a teher, melyet 
felemelnek, vagy vállaikra vesznek, nagy sullyal nehe- 
zedik ! testükre s ez törzsükön görbületeket okoz s nö- 
vekedésükben is megakadályozza őket. Ezenkivül az a 

gyermek, aki nem szaladgál és nem játszik, akaratán 
kivül rossz hajlamuvá válik. A fizikai nevelés folytán 
mindezek a hibák megakadályozhatók. 

A következőkben megfogjuk ksérelni, hogy a fi- 
zikai nevelés előnyeivel benneteket megismertessünk. 
Ma az egész világ által elismert dolog, hogy ennek 
két célja van és pedig: 

1.) Az egészség fejlesztése és előmozditása, mi- 
vel állalánosan tudva van, hogy az egészség az alap 
az egyén teljes kifejlődéséhez s az egészség pedig az 
összes testi szervezetek rendes müűködésétől függ. 

2.) A jellem fejlesztése. 
Fejtegetni togjuk röviden valamennyi pontot. 
A üzikat nevelésnek - a 

szervezetre gyakorolt hatásai lehetnek: 
általánosak, vagyis olyanok, melyek befolyással 

m vannak a főszervekre: a keringés, lélegzés, emésztés, 
vér, anyagcsere, idegesere és idegrendszerre, 

helytek, melyeknek befolyása csak az izmok, cson- 
tok izületek tejlesztésére van korlátozva. 

ik Mint általános befolyásokat megemiütjük a fizikai, 

morális és müveltségi behatásokat. Tisztán fizikai beha- 
tásoknak nyilváníthatjuk: 

Az erőt, vagyis az erő fejlesztését, a gyorsasdgot, 
vagyis azt a képességet, hogy bizonyos idő alatt na- 
gyobb számu mozdulatot tehessünk, a pontosságot, 
vagyis azt a képességet, hogy szokatlan mozgásokat 

1) végezhessünk, az ügyességet, azt a képességet, hogy 
m szokatlan mozgásokat végezhessünk, az alaposságot, 

Tt 

játékoknak – a testi 

azt a képességet, hogy bizonyos mozgásokat ugy vé- 
gezzünk hogy azáltal elérjük a kivánt hatást, - a fáradt- 
ság leküzdését, az izmosságot, vagyis a test harmoni- 

kus fejlődését. 
ül, mint a fentebb emlitett zikal tulajdonsá- 

gok logikus következménye, a sport eredménye az, 
hogy meg adja az alak szépségét vagyk a teljes har- 
moniát a törzs és testrészek köz 

Ami az intellektuális belntokat illeti, ime egy 
néhány ezekből a tulajdonságokból: jókedv, vidámság, 
a saját erőben való bizalom, önfeláldozás. A játék ideje 

alatt ismerhetsz meg valakit igen gyakran a játék 
következtében juthatsz hozzá, hogy megjavithasd az 
egyén hibáit. Ugyancsak a fáték utján fejlődik a széles 
látókör, gyors felfogás, kezdeményezési igyekezet, fi- 
gyelem, emlékező tehetség s egyes esetekben maga a 
birálat is. 

Mindezek örökölt igazságok azon népektől, me- 
lyek évezredekkel előttünk éltek. A történelemben bár- 
milyen messzire pillantanánk vissza, azt állapitanánk 

, hogy az összes müvelt népek nemcsak esztétikal 
szempontból hódoltak a sportnak, hanem azon meg- 
győződésből, hogy csakis egy erős, rözezes nép 
tarthatja meg a világban az őt megillető h 

Az utóbbi időkben lezajlott bajok elyk ma az 
egész emberiség a fizikal nevelés problémáival foglal- 
kozik, azon nagyjelentőségü ellenállóképesség és bizo- 
dalom szempontjából, melyet az egyén és egész töme- 
gek ezen az uton szerezhetnek. 

Elvitázhatatlan a ,Petrosani" bányatácsulat veze- 

tőinek jószándéka, mikor egyéb kulturális és egész- 
ségügyi intézmények mellett nagy költséggel egy sport- 
telepet tart fenn. A fentebb felsoroltak tudatában s hogy 
a bányamunkásoknak szórakozási és müűvelődési lehe- 
tőséget nyujtson, a társulat felhívást intézett a munká- 
sokhoz, hogy minél nagyobb számban támogassák a 
sportot, sajnos azonban ez a felhivás süket fülekre talált. 

Fel kell hivnunk a figyelmet arra, hogy a sport 
nemcsak az, hogy rugjuk a labdát, futásban elhagyjunk 
másokat, vagy megmutassuk azt, hogy ki tud maga- 
sabbat ugrani, vagy sulyt messzibbre dobni. gport- 
nak más hivatása van, ezek csak az eszköz 

Munkások, mikor ezen sorokat hozzátok ntézzük, 
nem azt gondoljuk, hogy benneteket arra buzditsunk, 
hogy ú is tevekeny részt vegyetek a sportban, nem, 
hanem elsősorban hozzátok, lnb szlvokhőz fordulunk. 

Ti, munkások, egy részét nehéz 
munkával ölttek el s haznérve kelökeyen. Pihernetek 
kell, hogy munkaképességeteket megőrizhessétek. Azt 
a kevés szabad időt, ami részetekre még megmarad, 
egyéb foglatatossággal töltitek e ugy, hogy feltesszük 
a rdést, mennyi időtők [marad még arra, hogy gyer- 
mekeitekkel is foglalkozhassatok Az anyák is egész 
nap házi teendőkkel vannak elfoglalva és gy 
idejük volna arra, hogy gyermekeikkel foglalkozzanak, 
hanem gyakran örvendenek annak, ha munkájukban 
gyermekeik nem akadályozzák lépten-nyomon őket s 
maguk küldik a gyermekeiket ki az utcára játszani. Igen, 
ez nagyon helyes. Küldjétek gyermekeiteket szabad ide- 
jükben játszani, de nem az utcára, ahol rossz szokáso- 

kat sajátthat el, hanem a sportpályára, ahol ahhoz értő 
emberek felügyelete mellett gyakorlatokat láthat és vé- 

A Camp sportclub felhivása a „Petrosani- bányáknál 
dolgozó összes munkásokhoz! 

gezhet s biztositunk benneteket arról, hogy ez gyerme- 
kelteknek csakis hasznára tog válni. Ött fejleszthetni 
fogjuk testüset, megszokják a fegyelmet, tiszteletet s 
majd becsüleies emberekké válnak A gyermekeknek 
tetszenek a versenyek, szeretik, hogy társaik közül ki- 
tünjenek. Igen, ezt lehetne büszkeségnek is nevezni, ez 
azonban tulajdonképen csak egy kivánság, hogy a töb- 
biek elé kerüljenek. Adjátok meg nekk erre az alkal- 
e trl igy letogjátok szoktatni őket a rosszra való haj- 
a 

ea mondunk lehetetlent akkor, amikor azt állitjuk, 
hogy a jövő nem az öreg emberek, hanem az ifjak és 
a mai re kek kezében van. 

Ifju munkások, most reátok következik a sor. Bár- 
milyen kong, sohasem késő olyanhoz kezdeni, ami csak 
hasznotokra lehet. Ti bizonyára fel sem fogjátok azt a 
sok előnyt ami reátok vár. Mindenekelőtt olyan helyen 
vagytok, ahol jóravaló emberek gyülnek össze. Meg- 
szokjátok a társas életet, Az atléta vagy egy jobb foot- 
balista a pályán megjelenik a közönség előtt, idegen 
városokba versenyekre lesz kiküldve s igy alkalma lesz, 
hogy eddig ösmeretlen helyeket, ujabb embereket és 
ujabb dolgokat ösmerjen meg. 
azt hogy megismerjenek a bánya igazgatól, főnökeltek 
ami jövőrökre nézve csak elönyötökre válhat. 

i kevés még mondani valonk van, az hozzátok, 
öregebbekhez szól Közületek melyik nem érezne örö- 
met akkor, amikor a sportpályán a nagyközönség előtt 
látná gyermekét vagy rokonát. S egy ünnepnap szép 
délutánján, milyen eludülve térnél haza, miután olyan 
hosszu időt töltöttél a természet szabad és egészséges 
levegőjén s nem költötted el keresetedet hamisitott és 
az egészségre káros erarór valamelviík korcsma 
büzös és romlott leőegőjében 

Kiséreljétek csak meg égyözer lvagy kétszer meg- 
tekinteni a sport versenyeket s bizonyosak vagyunk. 
hogy magatok befogjátok látni azt, hogy ünnepnapokon 
ez a iegszebb szórakozás. 

z egyesület vezetői az 1925. évben társas kirán- 
dulások rendezését is tervbe vették Kisérletet tesznek 
a rég! népli-játékok felelevenitésére s általánosságban 
játékokat fognak rendezni, melyek erősítik a testet s 
amelyek az embert jóvá, viggá, széppé s a létért való 
küzdelemre alkalmassá teszik 

Ofvassátok el tehát mégegyszer e sorokat s akkor 
megfogjátok érteni, hogy az itt elmondottak mind igaz- 
ságok. Csak egy kis jóakarat és egy kevés érdeklődés 
kell s akkor meggyőződhettek ezen igazságok eredmé- 
nyelről Ép testben ép lélek" egy közmondás, melynek 
eredete elvezetett az elmult századok számtalan sora alatt 
s amelyet az eljövendő századok Is örökölni fognak. 

Kövessétek tanácsainkat s akkor eleget tesztek 
kötelességeteknek s megfogjátok tenni kötelezettségeite- 

ugy az emberi társadalommal mint magatokkal 
szemben is. Jószerencsét ! 

Clubul Atletie al Minelon 
,Petrogani". 

Grosz hirlapárudában kapható a Vitágtexi- 
kon most megjelent gyönyörü kiállításu kötete, felhiv- 
juk rá olvasóink flgyelmét. 

Elszámolás a Camp 12924 évi gyakorlati 
müködéséről. 

A Camp feakorlak testedzése az 1924-ik évben 
a következő vo 
; . At e 

2 Fotbal 
3 Tennisz 
4 Birkozás 
5, Jég és Ski. 

1. Atlétika. 
A legnagyobb testedzés a külömböző változato- 

kon keresztül. A Campnak legtöbb gyakorlati sikere 
ebben is várakozáson felül sikerült. A különféle atléti- 

kai versenyen a Camp összesen 11 bajnoki versenyt 
nyert a melyből : 
A Tartományi 

4 Városi és 
3 Nemzeti. 
Ezekközzül az atlétikal versenyek közzül a Camp 

6 uj nemzeti rekordot állitott be, amely szintén igen 
szép eredmény. Ugyancsak a Camp bírtokában van 
jelenleg a „Carol upa" és egy ezüst cupa a ,Cross 
l Country nálkomal összesen nyert : i 40 1 dijat 

64 
41 II. 
Részt vett összesen 10 atlétánk. 

ootball. 
Ez a sport a tegkedveltebb és legmegtelelőbb ugy 

itt az európai kontinensen mint tul az óceánon. Az aktív 
sportjátékosok száma meghaladják a szágegtet Termé- 

szetesen a bevételek is óriási összeget tesznek ki. Az 
emberek tömegei is inkább mennek ma már egy jól- 
rendezett mérközésre mint, hogy a korcsmai levegőben 
uljenek cgészségtelen életet élve A Cámpnak az 1024 
évben a hövelkező csapatai voltak 

2. Keletibányai csapat 
3 Aninoasai ebánysssapat 

Petrilat 
Valrosani vasascsapat 
Vulca 
központ muhely 
Szabók 
Petrosani-i nyugati bánya 
Dilja bánya 
Vulcan nyugati bánya 
Chorin bánya 
Vulcan Keleti bánya 
Törpe csapatok. 

z I csapat bajnoki mérközését 
tzo valamint barátságiakat is. 

Ennek a mérlege a következő : 
A bajnokságban : 
yerb 6 mérközést. 
Veszte 
Meöttetlen játszott o. 
Adott 24 goolt és kapott 4-et. 
Nyert 12 bajnoki pontot. 
Barátságos mérközést 
játszott 20.szer 
Nyert 21-, 
Vesztett i 
Eldöntetlen 
Barátságos dha kozésen adott 

20-et. 
A bányaacsapatok játszottak ezenkivül bajnokit a 

bányacsapatok közt. Alábblakban adjuk a három első 

-
-
-
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Arad kerülettel 

67 goolt és kapott 

helyezetet 
1. Keleti bánya 25 pon 
2. Aninoasa 
3. Petrila 19 

A szépanyám is mesélte, hogy az iparo- 
sok mulatsága legjobban sikenül az utolsó 

száz év alatt. 

Ezenkivül a bányacsapatok barátságos mérközést 
játszottak a hunyadi caláni dévai és a simerial csapa- 
tokkal. A törpe csapatok - a jövő footbalistál az 1024-ik 
évben kitünő formában jelentkeztek. Mérköztek Aradon 
az aradi törpékkel és főlényesen megnyerték az idegen 
pályán lefolyt mérközést. 

része a sponnak amelynek még kevés gya- 
korlati eredeménye vab 

irkozás. 
Téli gyakorlati sport. A Camp rnndelkezik egy 

tisőraneu és szép birkozó gárdával, a mely a külöm- 
böző versenyeken a következő dijakat nyerte : 

dij 
, 
I 

Az eredmények után minden reményünk megvan 
hogy a jövőben is legszebb eredményekhez indul- 

tu 

5. lég és ski. 
A jégpálya kiellesztése folytán itt is haladást tet- 

mben. tünk az bddglekkel e 
Ski erők, daeára annák hogy itt hegyekközt élünk 

myois igen kevesen vannak, akik ezt a sportot gyako- 
rolják. 

Hz aktio sporttegok száma az 1924-ik ébben 5a47 
volt. Reméljük azonban, hogy a következő éDpre ez a 
szám megkétszereződik. 

Most jelent meg! 
Molnár Sándor 

UJ TAVASZVÁRAS 

Kapható minden kolykkereskedősben és e e 
lap kiadóhivatalában. Ára 40 Lei. 

Ujdnság ! 

Időközben elérhetitek 



gidat. ZSILVÖLGYI NAPLÓ 

Az afléta fizpa solata, 
Testedet tedd olyan egészségessé, széppé 

és munkaképessé amennyire az módodban áll. 
Egészségessé válik a test a szabálysze ú gya- 
korlatok és mértékletes életmód által , szeppe 
az összes tes részeknek harmonikus kialakulása 

által és munkaképessé, amikor ezen elv kalap- 
ján fermészeti sajátságait megőrizzük. 

2) Ne csak külsőleg légy sportember, ha- 
nem bensődben is vagyis az erő és szépség 
iránti sportigyekezeted lelkedre és jellemedre 
is hatással Iegyen. : 

3.) Amig fiatal vagy szoktasd testedet a 
nélkülözésekhez, már csak azért is, hogy lel- 
kednek tested feletti hatatmár megismerjed. 

4.) Fékezd büszkeségedet a józanság kere- 
tein belül és őrizkedj a tulterheléstől. 

5.) Becsüld meg az ellenfeled álfal elért 
jobb eredményeket s legyőzetésedet viseld nyu- 
godtan és reményteljesen. 

6.) Ne dicsekedj azzal amit tudsz, 
a tett jobban beszél mindennél. 

7) Igyekezzél pártatlan lenni. 
8.) Ne tiltakosz a biró határozata ellen, 

hanem csendben kövesd azt. 

9.) Az indulásnál és kanyarodónál tartsd 
be a szabályokat 

10) Sporttanárod tanácsait feltétlenül 
kövesd. 

mert 

Lupeni levél. 
Lupeniből több munkás aláirásával levelet kaptuok, 

amelyben az aláirók elpanaszolják, hogy folyó hó 2-án 
délután 5 órakor az ottani Viktorja bányában az egyik 
munkahelyen tüz ütött ki ahonnét szerencsére ők maguk 
megmenekültek, de beleégett a tüzbe levetett dolgozó 
ruhájuk. Elmondják a panaszosok, hogy az ottani rossz 
levegőről panaszt tettek a bányammérnöknek, de ellen- 
intézkedéseket nem foganatositett senkisem, Mikor pe- 
dig a károsultak elmentek a mérnök urhoz a kárjaikat 
megférittetni az akkor haragosan rájuk szól, hogy men- 
jenek és vegyék meg maguknak abban az uj üzletben 
ruhájukat, amelyik most nyilt meg Lupeniben ! 

Az esethez nem füzünk kommentárt, mert tudjuk, 

hogy az igazgatoság dradiciójához hiven most is köz- 
megelégedésre fogja elintézni ezeket a bajokat 

A stilluskukacok. 

Ajánlom Serényi J. hir- 
köpiró kollegámnak, aki- 
ről dehogy is tételezem fel 
4 rosszakaratot. 

Van ennek a szomoru ujságiró társadalomnak egy 
bizonyos csoportja, amely mert minden tehetséget és 
hozzáértést nélkülözve kényszer helyzetében minek csap 
fel? Stilluskukacnak. Teszi pedig ezt azért, hogyha 

kétségbeesetlen is, de jogelmet találjon a tollhoz azaz a 

betühöz. 
Tehetsége amint emlitettem nincs e gyászmala- 

raknak s igy hogy valami tartalmat adjanak poztciojuk- 
nak a stilluskukaci főméltós ságban diszelegnek. 

Ez egy. — Van azután a müűvészet társa dalmának 
egy másik csoportja ezek az ugynevezett tudós betü 

poloskák. – Amidőn valamely országban nagyon elsza- 
porodnak a művészet istápolói és művelői, bizonyos 
egyensuly helyreállitása céljából (tisztelet a kivételnek) 
az ország józan gondolkodásu tagjai egy házat épite- 
nek s elnevezve azt Akadémiának vagy másnak - bete- 

lepitik oda azokat a kivénült és paralitikus agyu bácsi- 
kat, akik már hasznára nem igen de inkább kárára van- 

nak a müvészetnek. . 
Ezek a megrokkant agyu irókból toborzott bácsik 

azután a részükre épített házban állásokat, tisztségeket 
kreálnak maguknak s mivel agyuk már semmi alkotásra 
sem képes — hát mit gondolnak mivel bosszantják az 
emberiséget? — Szabályokkal. 

Világgá orditják például, bogy ők a nyelv és a 
a örel - = tehát időnként nyelvet idomitanak. 

eszem fel te zdnves igéket igy ejtel ki: áud- 
—N ja, mondják ők — az 

iNem ,aludjon, 
hanem áímodjék –- 

nló - - ép ésszel fel nem 

A szegény hétköznapi ember pedig, aki produktiv 
mánkával van elfoglalva beveszi e szabályokat minden 

gondolkodás nélkül, mert nem akarja e betügoloskák 
kedvét rontami. 

iban ez a csendes megadás nem tetszik a 
nyelvidomitóknak Nek k elismerés kell 1 Nekik dicshym- 
nusz kell, s hogy létjogosuitságukat bizonyitsák őrök, 
csendőrök utáa k abálnak, akik az ők által javitott és 
idomtott nyelvkincsre vigyázzanak ! 

És itt tesznek nekik nagy szolgálatokat az v/ságirő 
társadalom emtlitett betü kukacai, akik tehetségük Mijján 
és hogy a tollhoz jogcimet faragjanak hát felcsapnak 

betükukacnak. Ezek vigyáznak az izzék, bizzék, hizzék, 

ék, pék és csókoljék igékre. Ez élet hivatás ez jogcim 
náluk 

Azért hát ember testvérem, ha egy ily betükukac 
akad eléd ne nézd le őt — inkább sajnáld. Istenkém, 
fejükben viz — s a szavakon való lovagolásnál egyébb 
nem telk ki tölük, igy hát bocsássunk meg nekik. 

Ebien. 

HMalátlozás. Az elmalt héten kinos szenvedés 
után hunyt el a petrozsényi társadalom közbecsülésben 
álló tagja Bene István jegyző Temetése a város pol- 
gárságának részvéte meltett, szombaton ment végbe- 

Tisztelettel kérjük elnézésüket mindazon t. hir- 
detőinknek, akiknek hirdetéseik a héten anyag torlodás 
miatt kimaradta jövő számunkban külön rekompenzál 
ju et. 

szeptő maájfolt ellen a egjobb szer. Viola 

Bánáti szanatórium Timisoara H: 
Modern gyógyintézet bel- 
sebész- női- orr fül gége- 
tegek részére. Diatikus konyha. Legmo: 
nebb gyógyté iyezők: töntgen, Radium 
arz, Djathennia és az egész elektrether 
Htároherapia, mór. és langókezelés k. S 
ciáista orvosak. Bécsi ápolónők. 

Fegorvosi müterem, Str. Regele Ferdi 
szemben a gör. keleti templommal. Nyitva reggel 8- 
és élkm 2 6ig. Ugyanott z2 tanuló felvétetik. 

stály gőzmosógyár Kolozsvár, fest, ti 
Cyuot Petroseni Gárdos és Lupeni fióküziet. 

Olcsó házhelyek kaphatók az „Apollo 
gépészénél. 

Köszönetnyilvánitás. 

Köszönetet mondunk, mindama jóösmerőseinki 
kik drága feleségem elhalálozása alkalmával részv 
ke fájdalmunkat enyhiteni igyekeztek. 

lei 28, kilogr.-ként tisztasuly ingye 
tiuulál Mt dézsával szállit Vilhalm MNattall a 

falát érdekélat sa: Moyív] 
üvegüzlet képkeretezés és épület üvegezési vallal 

Bretter Márto 

fehér enyhe izü I-a minőségben ! 

Tekintse meg kiraka- 

Krém szappan. Késznt! Weisz S. sámg 
gyógyszertára, Timisoara I Domtér 24. 

Ritelesttett korcsmai-üvegek éekeztek Menyász 
üvegüzletébe. 

cn 2 z 
p rendez február 

24-én. Az előkészületek nagy aranyban folynak. 
Siebenbürgischer kharpatlinverein. Az 

Egyesület évkönye megjelent, átvehető a titkárnál Az 
509/, kedvezményre jogositó vasuti igazolok beküldé- 
sének határideje I 21, IV. 10 és VII 10. 

Aaki Kanadába, Srszitiába vagy argan- 
tiniába akar utazni irjon azonnal a Cosulich Line 
Bucuresti, Cál. Grivitei 181 triesti hajóstársasághoz 
avagy annak ítőkiához Cosulich Line Timisoara Str. 
Bratianu 18. 

Thomtas Einder és fial Sibiu-i sörgyárából 
állandóan kaphatók; likör, szesz, sör és mindentéle ita- 

lok a zsilvölgyi lerakataknál. 

töwy sándor versenyárukázs, Peatro- 

semt. Készit elsőrendü szabász vezetése mellett; öltö- 
nyöket Jaduetteket, Frackot, Somokingot, Raglánt. Sürgös 
esetekben ruhák 24 óra alatt készülnek el. 

cConsumut Muncitoritor din Valea-Jiului S. 
A. Petroseni, foglalkozik a kereskedelem minden ágával 
Ajánlja dusan felszerelt tüszer, termény, divatáru, dohány, 
só, szappan, husáru és hideg felvágott raktárát Pontos 
kiszolgálás ! 

Két jó házból vató fias tanulónak felvétetik, 
Schvalb Manó uridivat üzletében petroseni Str. Reg. Ferd. 

é házból vatló fiu tanulónak fizetéssel fel- 
vétetik. Röhrig Péter füsze üzletében, Petroseni. 

Aa tüzostó-bálra jegyek előre válthatók 
a szántásmesteri hívatatban Ulrichnát. 

Fehérnemü.- varróleány ajánikozik házhoz 
is. Bövebbet a Salmen péküzfetében. 

sáli, mulatsagi, eljegyzési, esküvő fénykép 
felvételek a legszepb kivitelben bármely időben 
Helter fénykepésznél. 

Löwy sándor áruháza Petroseniben. Keres egy 
kisasszonyt gépráshoz ki perfectiül levelez román, né- 
met és magyarul. (Csak teljesen jó gyakorlattal birók 
ajánlatát kérem. 

Matsában d46 sz. ház eladó, éntekezni Kurkó 
cipésznél! 

Oeszka 

szállitva kapható 
Mátvyás-utca 6. 

abuttadok és apritott tüzita házhoz, 
ARBOR depozit de lemne de foc : 

PARKKAtL SZzZEMBENI! 

Valódi svájci orák, jeggyürük, aján- : 
déktárgyak BIEBERNÉL 
PaRKKAtL SZEMBEN! 

Égerrönköt 30 cm vastagságtól fel : 
felé csomómentes minőségben, friss döntésüt, vala- 
mint vastagabb erdei cseresznye és diórönköt, jávor 
és körisfát keres vételre minden mennyiségben 

Ehrenfeld László fakereskedő 
Oradea mare (Nagyvárad) 

Str. Episcop eiöregarta 23 

FEDERALA REGIONALÁ 

„31U." 
Sediul central in Craiova. Str. Jules Michelet No. 6. 

Sucursale la T.-Severin, Caracal, Tg.-Jiu si Petrosan 

Moará perrestignata la Craiova cu sapagitate de 
inis ő vagoane in 24 ore 

280 optf Societare din Oltepia Capital 
subseris Lei I 385900 – Capital vársat Lei 1.276 957 
Fonduri de si Amottismente Lei 6.500.000 

onduri de Rulment Lei 50.000 000 
Face tot feluri de operatiuni comereiale, aprovi- 
zionári si desfaceri de márfuri si cereale, pe cont 
propriu si in comision, industria lizarea produse- 
lor solului prin moara s'a etc. Primeste depozite 
spre fructificare si márfuri in eonsignatie, 

k 

t 

Ajánlja dusan felszerelt füszer és 
gyarmatáru nagykereskedését 

Módy és Weinberger 
cég Fetroseni - Piafa. 

TOd 

k, ' 

o 

Festékáru nagykereskedes 

Liszt és termény uzlet 

cukorka és csemejeáru kereskedés ; 

MODl0eskan péla alkalmao rági antommi oralakinmlye Em. Mayravits, 
henég vagnutételhen man kész pumihocskorol mm. ir m i 

petroseni 


